Qéupa 4°
4.1. AloBétoupe €va uvdatikd Stahvpa Al ouykévipwong 0,1 M mou bev yvwpl-

@]
{oupe av mepLéxeL oupia ( I ) N XAwplovxo vatpio (NaCl). Metpriocapue

H,N - C - NH,
TNV WOMHWTIKA Ttieon tou Stahvpatog Al otoug 27 °C kau tn BprAkape ton pe 4,92
atm. Na e€nynoete av to dtahupa Al nepléxel oupia 1 YAwploUxo vaTplo. (Lovades
6)
4.2. Ta HUPUNYKLO EKKPLVOUV HUPUNKIKO 0EU (HCOOH) eite yia va emniteBouv eite yla
va apuvBouv. O MpwTtog AvBPWIOG IOV AMOUOVWOE HUPHNKLKO 0V NTav o AyyAog
duoobdidpng John Ray, to 1671, pe andotaén peyalou aplOpol pupunykiwv! Znuepa
TO HUPUNKLKO 0EL TOPAOKEVATETOL EPYOOTNPLOKA KAL XPNOLUOTOLE(TAL WG EVOLANETO
O£ XNULKEG OUVOEDELG, WG oLUVTNPNTIKO 0€ {WOTPOdEC KOl WG SPACTIKO CUOTATIKO OF
OPLOMEVA OLKLAKA TIPOTOVTA ATIOUAKPUVONG AAATWV.
Yéatikd Stalupo HCOOH (StadAupa A2) €xel oyko 200 mL kat oto StdAupa autd o
BaBuocg Lovtiopou tou o&gocg ival 0,01.
o) Na mpoodiopioete tn cuykévipwon tou HCOOH oto StaAupa A2 kabwg Kalt
To pH tou StaAvpatog. (Lovadeg 6)
B) Na umoAoyicete ToV OYKO TOU VEPOU TOU TIPETEL va TipocBeooupe o 100
mL amnod 1o Staduvpa A2 (apaiwon), wote to pH tou va petafAnBel katd pion
povada. (uovadeg 6)
y) Zta umolouta 100 mL tou StaAvpoatog A2 mpootiBevral, xwpig petaBoAn
oykou, 0,01 mol HCl kat oxnuatiletat to dtdhvupa A3. Na umoAoyioste tov
BaBuo ovtiopoy tou HCOOH oto dwdhupa A3 kabwg kat to pH Ttou

StaAbpatog A3. (uovadeg 7)

MNa to epwtnua 4.1. divetat 6tL R = 0,082 Latm

molK *
la to epwtnua 4.2. divetat étL OAa ta StaAUpata Bpiokovtal og Beppokpacio 25 °C
omnou K ncoon = 10* M kat K, = 10 M2 KaBwg emiong ot ta dedopéva tou
TIPOPBANUATOC ETUTPETOUV TLG YVWOTEC TIPOCEYYIOELC.
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